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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                    ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ∆ΙΑ∆ΙΚΤΥΟ                            

ΝΟΜΟΣ ΣΕΡΡΩΝ                                                       

∆ΗΜΟΣ ΣΕΡΡΩΝ 

Απόσπασµα της  

Αριθµ. Συνεδρίασης:   20 / 3-08-2011 

 

Αριθµ. Απόφασης:      684 /  2011 

 

ΘΕΜΑ:  «Ενηµέρωση επί της αριθµ. 4/2011 αποφάσεως του ∆.Σ. της ∆.Α.Ε.Κ.Α.Σ. 

περί πρότασης δηµιουργίας νέας υδροηλεκτρικής µονάδας».  

  

    Στις Σέρρες και στο ∆ηµοτικό Κατάστηµα, σήµερα την 3
η
 του µηνός ΑΥΓΟΥ-

ΣΤΟΥ του έτους 2011, ηµέρα της εβδοµάδος ΤΕΤΑΡΤΗ και ώρα 20:00 συνεδρίασε 

το ∆ηµοτικό Συµβούλιο Σερρών, ύστερα από την αριθµ. 20 / 27-07-2011 έγγραφη 

πρόσκληση του Προέδρου του ∆ηµοτικού Συµβουλίου, που επιδόθηκε σε όλους τους 

∆ηµοτικούς Συµβούλους, σύµφωνα µε τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010 

(ΦΕΚ 87/7-6-2010 τ.Α’) «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκε-

ντρωµένης ∆ιοίκησης - Πρόγραµµα Καλλικράτης».  

    Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει η νόµιµη απαρτία, σύµφωνα µε τις διατάξεις της 

παρ. 2 του άρθρου 96 του Ν. 3463/2006, δεδοµένου ότι σε σύνολο 41 ∆ηµοτικών 

Συµβούλων, παρόντες ήταν 36 δηλαδή: 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ: 

Παπαβασιλείου Βασίλειος (Πρόεδρος ∆.Σ.) Καλαϊτζίδης Βασίλειος 

∆ινάκης Κων/νος (Αντιπρόεδρος ∆.Σ.) Κατιρτζόγλου Βασίλειος 

Χουρουζίδης Νικόλαος (Γραµµατέας ∆.Σ.)  

Αγιαννίδου-Αρβανίτη Σταυρούλα Μερετούδης ∆ηµήτριος 

Αγοραστός Αγοραστός Μηλίδης Θεόδωρος 

Αναστασιάδης Αντώνιος Μοσχολιός Ζωγράφος 

Αποστολίδου Ραχήλ Μπιτζίδου-Σαρακενίδου Σοφία 

Αραµπατζής Θεόδωρος Μυστακίδης Παύλος     

Αρναούτογλου Φωτεινή  

Βαλτσάνης ∆ηµήτριος  

Γαλάνης Στέργιος Σαραντίδου Ερµοφύλη 

Γάτσιος Αθανάσιος Σούζας Ζαχαρίας 

Γκότσης Ηλίας Σταυρόπουλος Χριστόδουλος 

Γρηγοριάδης Παναγιώτης 

∆ηµητρίου Ευστράτιος 

Τατούδης Παναγιώτης 

∆ήµου Ιωάννης Φωτιάδης Στέφανος   

∆ούκας Γεώργιος Χασαπίδης Κων/νος 

∆ρίγκα Χρυσούλα   Χατζηµαργαρίτης Μαργαρίτης 

Ηλιοπούλου Σταλακτή Χράπας Παντελής 

Θεοχάρης Μιχαήλ  

Ίντος ∆ηµήτριος  

ΑΠΟΝΤΕΣ:.1) Κοτρώνης Παναγιώτης, 2) Νιζάµης ∆ηµήτριος, 3) Παπαδοπούλου 

Φωτεινή, 4) Στεργίου Νικόλαος, 5) Χρυσανθίδης Βασίλειος. 

 

 

     

ΑΔΑ: 4ΑΧΧΩ10-ΖΝΙ



 2 

    Ο Πρόεδρος του ∆.Σ., µετά την διαπίστωση απαρτίας, κήρυξε την έναρξη του ∆η-

µοτικού Συµβουλίου, στην οποία ήταν παρών ο ∆ήµαρχος κ. Αγγελίδης Πέτρος, που 

κλήθηκε σύµφωνα µε τις διατάξεις της παρ. 6 του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010. 

 

- Το 13
ο
 θέµα συζητήθηκε πρώτο µε την σύµφωνη γνώµη του Σώµατος.  

- Το 37
ο
 θέµα συζητήθηκε δεύτερο µε την σύµφωνη γνώµη του Σώµατος.  

- Κατά τη συζήτηση του 37
ου

 θέµατος και λίγο µετά την τοποθέτησή του επί αυτού, ο 

∆ηµοτικός Σύµβουλος κ. Φωτιάδης Στέφανος, αποχώρησε από την Συνεδρίαση.  

- Μετά το πέρας του κανονικού χρόνου συνεδρίασης, σύµφωνα µε τον κανονισµό, (4 

ώρες συνεδρίας + 1 ώρα) αποφασίστηκε η διακοπή της συνεδρίασης και η συνέχισή 

της την εποµένη 4 Αυγούστου 2011 και ώρα 21:00. 

- Κατά τη συνεδρίαση της 4
ης

 Αυγούστου 2011, απουσίαζαν οι κ.κ. : 

Αρναούτογλου Φωτεινή, Βαλτσάνης ∆ηµήτριος, Γάτσιος Αθανάσιος, Θεοχάρης Μι-

χαήλ, Κατιρτζόγλου Βασίλειος, Μερετούδης ∆ηµήτριος,  Μηλίδης Θεόδωρος, Τα-

τούδης Παναγιώτης, Χασαπίδης Κων/νος.  

- Το 36
ο
 θέµα συζητήθηκε αµέσως µετά το 7

ο
 µε την σύµφωνη γνώµη του Σώµατος.  

- Κατά την διάρκεια της συζήτησης του 27
ου

 θέµατος και λίγο πριν τις τοποθετήσεις 

των ∆ηµοτικών Συµβούλων, ο Πρόεδρος ανακάλεσε στην τάξη τον ∆ηµοτικό Σύµ-

βουλο κ. Αναστασιάδη Αντώνιο, λόγω απρεπούς συµπεριφοράς  και χαρακτηρισµών 

(αποκάλεσε φασίστες, µέλη της ∆ηµοτικής Αρχής).  

 - Επίσης κατά την διάρκεια της συζήτησης του 27
ου

 θέµατος και ενώ έκανε τοποθέ-

τηση επί του θέµατος ο Αντιδήµαρχος κ. Γαλάνης Στέργιος,  παρενέβη η ∆ηµοτική 

Σύµβουλος κα Σαραντίδου Ερµοφύλη, η οποία ενεπλάκη σε διαλογική συζήτηση µε 

τον κ. ∆ήµαρχο. Παρενέβη ο Πρόεδρος του ∆ηµοτικού Συµβουλίου για να επιβάλει 

την τάξη, λέγοντας: «Σεβαστείτε επιτέλους τον οµιλητή. ∆εν σας τιµά αυτό που κάνε-

τε. Αυτή είναι παιδική χαρά που δηµιουργείτε. Την επόµενη φορά στο Συµβούλιο, να 

φέρεται και τα [παιχνίδια] σας».  

 Ο ∆ηµοτικός Σύµβουλος κ. Στέφανος Φωτιάδης, ζήτησε  από τον Πρόεδρο να 

ανακαλέσει. Ο Πρόεδρος δεν ανακάλεσε και σε ένδειξη διαµαρτυρίας αποχώρησαν 

από την αίθουσα του ∆ηµοτικού Συµβουλίου, οι ∆ηµοτικοί Σύµβουλοι κ.κ.:  

Φωτιάδης Στέφανος, ∆ρίγκα Χρυσούλα, Ηλιοπούλου Σταλακτή, Χουρουζίδης 

Νικόλαος, Αναστασιάδης Αντώνιος, Γκότσης Ηλίας, Ίντος ∆ηµήτριος, Μοσχολιός 

Ζωγράφος, Σαραντίδου Ερµοφύλη και συνεχίστηκε το ∆ηµοτικό Συµβούλιο.  

  

 Στη συνέχεια τον λόγο πήρε ο κ. Πρόεδρος ο οποίος είπε τα εξής: 

κ. Πρόεδρος: 27
ον

 θέµα: «Ενηµέρωση επί των υπ’ αριθµ. 2,3,4 & 6/2011 αποφάσεων 

του ∆.Σ. της ∆.Α.Ε.Κ.Α.Σ. περί: α) ∆ιαθέσιµου ταµειακού υπολοίπου της εταιρείας, 

β) Αξιοποίηση µε προθεσµιακή κατάθεση των διαθεσίµων της εταιρείας, γ) Συζήτη-

ση και πρόταση δηµιουργίας νέας υδροηλεκτρικής µονάδας και δ) Επενδυτικές προ-

τάσεις για ανανεώσιµες πηγές ενέργειας. 

Εισηγητής ο κύριος Καλαϊτζίδης. Παρακαλώ κύριε Καλαϊτζίδη έχετε τον λόγο. 

Καλαϊτζίδης Βασίλειος: ∆εν ξέρω σε ποιο, αν θέλετε να εισηγηθώ τα θέµατα, γιατί 

θεώρησα σκόπιµο να ενηµερώσω το Σώµα ότι υπάρχει αυτή τη στιγµή ένα πολύ α-

ξιόλογο ποσό. Όπως γνωρίζετε, όσοι γνωρίζετε η ∆ΑΕΚΑΣ προέκυψε από τον µετα-

σχηµατισµό της πρώην ΚΑ∆Ε Τα διαθέσιµα της εταιρείας µετά την πώληση της υ-

δροηλεκτρικού σταθµού ήταν 955.770, 00 ευρώ σε µία τράπεζα, 1.238,94 ευρώ και 

2.021,89 ευρώ σε άλλη τράπεζα. Μετά από έρευνα που έκανα ανακάλυψα πως το επι-

τόκιο µε το οποίο ήταν κατατεθειµένα τα χρήµατα ήταν πάρα πολύ χαµηλό και πήρα-

µε την απόφαση ως ∆.Σ. της εταιρείας να πάρουµε το καλύτερο δυνατό επιτόκιο από 

τις τράπεζες. Έτσι αποφασίσαµε να επιλέξουµε, µετά τις προφορές, τα δύο υψηλοτέ-
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ρα επιτόκια. Σας ενηµερώνω ότι ως αποτέλεσµα είχαµε να πάρουµε επιτόκιο, συγκρι-

τικά µε αυτό που είχαµε 3,5% επί πλέον. (Κάποιος ρωτά κάτι). Ο πρόεδρος του ∆.Σ. 

της ∆ΑΕΚΑΣ απαντά ότι αυτή τη στιγµή τα χρήµατα βρίσκονται στην τράπεζα Πει-

ραιώς. Ενδεικτικά αναφέρω ότι η εταιρεία αυτή τη στιγµή θα έχει γύρω στις 

25.000,00 € επί πλέον ετησίως από τη διαφορά του επιτοκίου. 

Το τέταρτο θέµα αφορά τη δηµιουργία µιας νέας υδροηλεκτρικής µονάδας. Το θέµα 

αυτό είχε τεθεί και στο προηγούµενο ∆ηµοτικό Συµβούλιο. Έχει τεθεί µια πρόταση 

από την εταιρεία «ΟΡΙΖΩΝ Α.Ε.» για τη δηµιουργία ενός υδροηλεκτρικού σταθµού 

στο 20
ο
 χιλιόµετρο της επαρχιακής οδού Σερρών – Βροντούς. Ζητήσαµε από την ε-

ταιρεία το business plan, δηλαδή το πώς κινείται αυτή η εταιρεία και τι ακριβώς δε-

δοµένα έχει. Το κόστος της επένδυσης εκτιµάται στα 2.000.000,00 ευρώ. Η µονάδα 

αυτή θα δηµιουργηθεί µε την προϋπόθεση ότι η επένδυση αυτή θα υπαχθεί στο νέο 

αναπτυξιακό νόµο, ο οποίος δυστυχώς για τους ΟΤΑ ορίζει την µετοχική σύνθεση, 

για να συµµετέχει ένας ΟΤΑ σε επένδυση να είναι κάτω του 50%, 49%. Στην νέα 

ανώνυµη εταιρεία λοιπόν η «ΟΡΙΖΩΝ Α.Ε.» συµµετέχει µε το 51% και η ∆ΑΕΚΑΣ 

συµµετέχει µε το 49%. Πριν προχωρήσουµε όµως στη δηµιουργία αυτής της νέας µο-

νάδας υπάρχουν κάποια προβλήµατα που έχουν να κάνουν µε την διάνοιξη του δρό-

µου που είναι 3,5χιλιοµέτρων περίπου. Για την διάνοιξη αυτή πρέπει να εκπονηθούν 

δύο µελέτες: α) περιβαλλοντικών επιπτώσεων και β) τεχνική µελέτη δασικής οδοποι-

ίας. Πήραµε την απόφαση λοιπόν σαν ∆.Σ. να προχωρήσουµε στις µελέτες αυτές και 

µετά την έγκρισή των να γίνει ένα αίτηµα προς το ∆ήµο για την παραχώρηση της γης 

και να συσταθεί η νέα εταιρεία, η οποία επαναλαµβάνω ότι το 49% θα ανήκει στην 

∆ΑΕΚΑΣ και το 51% σε ένα ιδιώτη  

Οι αποδόσεις υδροηλεκτρικών µονάδων, σύµφωνα µε τα στατιστικά στοιχεία που υ-

πάρχουν µέχρι το 2009, εκτιµάται ότι οι ετήσιες αποδόσεις ανέρχονται σε 295.000,00 

ευρώ. 

Το έκτο θέµα αφορά προτάσεις επενδυτικές για ανανεώσιµες πηγές ενέργειας. Πήρα-

µε την απόφαση σαν ∆.Σ. για τη δηµιουργία ενός φωτοβολταϊκού πάρκου. Το θεω-

ρούµε απαραίτητο εκτός του ότι έχει ικανοποιητικές αποδόσεις για οικονοµικό όφε-

λος, προστατεύει και το περιβάλλον. Είµαστε στη φάση αναζήτησης του χώρου για 

την δηµιουργία του φωτοβολταïκού πάρκου, και µια πρόταση που είναι υπό έρευνα 

είναι το φωτοβολταϊκό πάρκο αυτό να δηµιουργηθεί στον αποκαταστηµένο ΧΑ∆Α., ο 

οποίος έχει πολύ καλό προσανατολισµό, απλά πρέπει να ερευνήσουµε στο επόµενο 

διάστηµα, αν το υπέδαφος είναι κατάλληλο για να φιλοξενεί το πάρκο αυτό. 

κ. Πρόεδρος: Ερωτήσεις παρακαλώ, αν υπάρχουν από το Σώµα. Γραµµατέα σηµείω-

νε παρακαλώ. 

Ο κ. Φωτιάδης, ο κ. Γκότσης, ο κ. Αναστασιάδης, άλλος κανείς; Όχι. Παρακαλώ κ. 

Φωτιάδη. 

Φωτιάδης Στέφανος: Κύριε Καλαϊτζίδη µία εισήγηση ή αν θέλετε απόφαση, αναφέ-

ρατε µία Α.Ε. µε το όνοµα «ΟΡΙΖΩΝ», πως προέκυψε, υπάρχει συνεργασία, γιατί δεν 

ονοµατίζετε. Μου κάνει εντύπωση. ∆ιότι αυτή την περίοδο πρέπει να κάνετε ανοικτή 

διαδικασία, πως ονοµατίζεται αυτή την εταιρεία, την Α.Ε.;  

Καλαϊτζίδης Βασίλειος: Να απαντήσω τώρα ή µετά;  

κ. Πρόεδρος: Όχι οι απαντήσεις µία –µία. Απαντήστε. 

Καλαϊτζίδης Βασίλειος: Λαµβάνοντας υπόψη το ότι η συγκεκριµένη εταιρεία συµ-

µετείχε στην µετοχική σύνθεση του προηγούµενου υδροηλεκτρικού εργοστάσιου και 

µάλιστα µε πολύ ικανοποιητικά αποτελέσµατα. Είχε συσταθεί ένα υδροηλεκτρικό µε 

την τότε ΚΑ∆Ε και στη συνέχεια πουλήθηκε µε πάρα πολύ καλά αποτελέσµατα. Αυ-

τό και µόνο είναι προς το καλό της εταιρείας, από την ενηµέρωση που έχω πρόκειται 

για µια εταιρεία που είναι εξειδικευµένη στο είδος αυτό. 
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Φωτιάδης Στέφανος: Η εταιρεία αυτή είναι Σερραϊκών συµφερόντων; 

Καλαϊτζίδης Βασίλειος: Ναι. 

κ. Πρόεδρος: ∆ηλαδή ήταν η εταιρεία που είχε το υδροηλεκτρικό µαζί µε τον ∆ήµο 

Σερρών επί χρόνια. 

Φωτιάδης Στέφανος: ∆εν νοιώσατε,… µπορώ να µιλήσω κύριε πρόεδρε; 

κ. Πρόεδρος: Βεβαίως, βεβαίως 

Φωτιάδης Στέφανος: ∆εν νοιώσατε την ανάγκη να κάνετε έναν ανοικτό διαγωνισµό; 

Γιατί µπορεί να σας κατηγορήσει κάποιος δηµότης. 

Καλαϊτζίδης Βασίλειος: Κύριε Φωτιάδη είναι µια πρόταση της εταιρείας αυτής, βέ-

βαια η πρόταση ήρθε και στο προηγούµενο ∆ηµοτικό Συµβούλιο και είχε παρθεί α-

πόφαση δεν θυµάµαι, δεν γνωρίζω αν ήταν οµόφωνη ή κατά πλειοψηφία, λόγω του 

ιστορικού της συνεργασίας µε την πρώην ΚΑ∆Ε και µένω σε αυτό το σηµείο µόνο 

ότι πρέπει να συνεργαστούµε µε την συγκεκριµένη εταιρεία. Έγινε µια πρόταση ε-

πενδυτική, αυτό δεν σηµαίνει ότι δεν θα εξετάσουµε εµείς την πρόταση αυτή.  

Φωτιάδης Στέφανος: Μα γιατί δεν κάνετε µια ανοικτή διαδικασία αναζήτησης. Θα 

έχετε προβλήµατα, πως προκύπτει δηλαδή η συγκεκριµένη εταιρεία. 

Καλαϊτζίδης Βασίλειος: Η συγκεκριµένη εταιρεία, όπως ανέφερα και νωρίτερα ε-

ξειδικεύεται στη δηµιουργία υδροηλεκτρικών σταθµών και θεωρήσαµε αξιολογώντας 

την προηγούµενη συνεργασία, την φερεγγυότητά της, το business plan και όλα αυτά 

εκτιµήσαµε πως πρέπει να επενδύσουµε.  

Φωτιάδης Στέφανος: Κύριε Καλαϊτζίδη θεωρώ ότι σφάλετε, θεωρώ ότι µένετε εκτε-

θειµένοι. ∆εν αξιολογούµε την φερεγγυότητα, απλώς µπαίνουµε στην διαδικασία την 

οποία αντιλαµβάνεστε ότι κατά εµάς ως παράταξη σας αφήνει έκθετους. ∆εν µπορεί 

να επικαλείται κανείς µόνο ότι ένας είναι ο φερέγγυος ή ότι έχει την δέουσα ικανότη-

τα.  

Καλαϊτζίδης Βασίλειος: Όχι, εγώ δεν είπα κάτι τέτοιο. Σας ξαναλέω λοιπόν όσον 

αφορά το θέµα της δηµιουργίας Φ/Β πάρκου θα γίνει µε αίτηση ενδιαφέροντος, όσον 

αφορά την δηµιουργία του υδροηλεκτρικού σταθµού πρόκειται για κάτι εξειδικευµέ-

νο και έγινε συγκεκριµένη πρόταση από την ίδια την εταιρεία, η οποία έχει την κα-

τάλληλη τεχνογνωσία. 

Φωτιάδης Στέφανος: Μία τελευταία, κύριε πρόεδρε. 

κ. Πρόεδρος: Παρακαλώ. 

Φωτιάδης Στέφανος: Αναφέρεται ότι απαιτείται κάποιες µελέτες οδοποιίας, δια-

µόρφωσης, πρόσβασης κ.λ.π., ποιος τις πληρώνει;  

Καλαϊτζίδης Βασίλειος: Όσον αφορά τις συγκεκριµένες µελέτες, υπήρχε…. 

Φωτιάδης Στέφανος: Μιλούµε για έργο, όχι µόνο για τις µελέτες µιλούµε για την 

υλοποίηση των µελετών. 

Καλαϊτζίδης Βασίλειος: Τέλος πάντων, όσον αφορά τη διάνοιξη του δρόµου, κάνα-

µε ως ∆Σ ένα προϋπολογισµό, ώστε να γνωρίζουµε το κόστος της διάνοιξης αυτής. 

Κατά αρχήν η διάνοιξη αυτή, είναι ένας δασικός δρόµος, είναι χαρακτηρισµένος δα-

σικός δρόµος από το δασαρχείο και µάλιστα θα αφήσει έσοδα στο δήµο από την υλο-

τοµία. Έπρεπε αυτή η διάνοιξη να είχε πραγµατοποιηθεί από τον ∆ήµο και τώρα εί-

µαστε στη φάση αναζήτησης του τρόπου διάνοιξης, λαµβάνοντας υπόψη και την οι-

κονοµική κατάσταση του ∆ήµου, να αναλάβουµε την σύνταξη των µελετών για την 

διάνοιξη του δρόµου εµείς σαν εταιρεία.  

Φωτιάδης Στέφανος: Θα προκηρύξετε έργο; Πώς θα γίνει; 

Καλαϊτζίδης Βασίλειος: Όχι έργο κύριε Φωτιάδη, θα προηγηθούν οι µελέτες και στη 

συνέχεια µε τις εκτιµήσεις που κάνει το ∆Σ θα γίνει µε τα µηχανήµατα του ∆ήµου.  

Φωτιάδης Στέφανος: Κάνουµε δηλαδή συνεργασία ∆ήµος µε σας. Να δώσουµε δη-

λαδή προσωπικό, µηχανήµατα, κύριε Γαλάνη, αυτό εννοεί; 
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Γαλάνης Στέργιος: Όταν έρθει εκείνη η ώρα θα δούµε…. 

Φωτιάδης Στέφανος: Όχι τα πράγµατα πρέπει να είναι ξεκάθαρα από τώρα, µπορεί 

να υπάρχουν θετικές διαθέσεις, αλλά αυτό δεν µπορεί να γίνει αν δεν είναι ξεκάθαρα.  

Καλαϊτζίδης Βασίλειος: Όπως κύριε Φωτιάδη έγιναν και οι αγροτικές οδοποιίες στο 

∆ήµο Σερρών, µε παρόµοιο τρόπο, ακόµη βέβαια δεν είµαστε έτοιµοι, επαναλαµβάνω 

ότι πρέπει να προηγηθούν οι µελέτες, και όταν ολοκληρωθούν οι µελέτες στη συνέ-

χεια θα αποφασίσουµε τον τρόπο που θα γίνει η διάνοιξη. Πάντως ο συγκεκριµένος 

δρόµος είναι χαρακτηρισµένος δασικός δρόµος και επαναλαµβάνω ότι ήταν στις υπο-

χρεώσεις του ∆ήµου τα προηγούµενα χρόνια να γίνει και όπως ανέφερα και προη-

γουµένως θα φέρει και πάρα πολλά έσοδα στο ∆ήµο από την υλοτοµία. 

Φωτιάδης Στέφανος: Πως προκύπτει η χωροθέτηση του πάρκου στον αποκαταστη-

µένο ΧΑ∆Α, ρωτήσατε τεχνικούς, µήπως έχουµε καµιά ανόρυξη εκεί και έχουµε 

προβλήµατα;  

Καλαϊτζίδης Βασίλειος: Κύριε Φωτιάδη οι µελέτες θα δείξουν αν είναι κατάλληλος 

ο χώρος για; να φιλοξενήσει το φωτοβολταϊκό πάρκο, αν δεν είναι κατάλληλος θα 

επιλέξουµε άλλη τοποθεσία. 

Κ. Πρόεδρος: Ο κ. Γκότσης. 

Γκότσης Ηλίας: Οι µελέτες που διενεργείται γίνονται έξω, σε ιδιώτες; 

Καλαϊτζίδης Βασίλειος: ∆εν έχει γίνει ακόµη καµία µελέτη, είναι να γίνουν µελέτες. 

Γκότσης Ηλίας: Αυτές που θα κάνετε, θα γίνουν έξω από ιδιώτες, ή µέσα από τον 

∆ήµο, οι δικοί µας οι άνθρωποι θα τις κάνουν; 

Καλαϊτζίδης Βασίλειος: Ακόµη δεν έχουµε φτάσει στο στάδιο αυτό. Απλά γνωρί-

ζουµε ποιες µελέτες πρέπει να γίνουν. Αν υπάρχει δυνατότητα να πραγµατοποιηθούν 

από υπαλλήλους του δήµου, εννοείται, απλά υπάρχει ένα νοµικό πλαίσιο, γιατί είναι 

Ν.Π.Ι.∆., ανεξάρτητο από το ∆ήµο, ασχέτως αν ο ∆ήµος ουσιαστικά είναι ο µόνος 

µέτοχος. 

Γκότσης Ηλίας: Θέλω να ρωτήσω, αν µπορείτε να µου δώσετε µία απάντηση, όχι 

εσείς βέβαια. Την πώληση του υδροηλεκτρικού κύριε Γαλάνη, κύριε Πρόεδρε, ψηφί-

σατε εσείς όταν ήσασταν αντιπολίτευση µε την προηγούµενη δηµοτική;  

Γαλάνης Στέργιος: Τοποθετηθήκαµε πολύ συγκεκριµένα. Είχαµε τοποθετηθεί µε 

έναν πολύ συγκεκριµένο τρόπο. ∆εν θυµάµαι τώρα. 

κ. Πρόεδρος: Εγώ θυµάµαι ότι δεν την ψηφίσαµε. 

Μπιτζίδου – Σαρακενίδου Σοφία: Εγώ θυµάµαι, πρόεδρε, θυµάµαι ….. 

Γκότσης Ηλίας: Λοιπόν ο κ. ∆ήµαρχος, Κύριε ∆ήµαρχε την πώληση του υδροηλε-

κτρικού σταθµού που έγινε από την προηγούµενη δηµοτική αρχή, εσείς σαν αντιπολί-

τευση, την ψηφίσατε την πώληση;  

κ. ∆ήµαρχος: Ναι, µε κάποιες προϋποθέσεις που δεν θυµάµαι και εγώ ακριβώς ποιες 

ήταν. 

Γαλάνης Στέργιος: Κύριε Γκότση, αν µου επιτρέπεται κύριε δήµαρχε, επειδή παλιά 

την παρέµβαση για το θέµα αυτό έχει κάνει ο υποφαινόµενος στο επόµενο ∆ηµοτικό 

Συµβούλιο να έρθει το θέµα για πλήρη ενηµέρωση. 

Γκότσης Ηλίας: Ξέρετε γιατί παίζει ρόλο; έρχεται τώρα ξανά το θέµα και θέλω να 

ξέρω εγώ τι κερδίζει ο ∆ήµος, τι θα κερδίσει από την πώληση και από την επαναδη-

µιουργία ενός νέου υδροηλεκτρικού σταθµού. 

Γαλάνης Στέργιος: Κύριε Πρόεδρε, ο υδροηλεκτρικός σταθµός Οινούσας, αν θυ-

µούµαι, καλά είχε φτάσει στο τέλος του. 

κ. Πρόεδρος: Σε οριακό σηµείο λειτουργίας.  

Γαλάνης Στέργιος: Η συνέχιση λειτουργίας του θα δηµιουργούσε οικονοµικά προ-

βλήµατα παρά κάποιο κέρδος. 

κ. Πρόεδρος: Η συντήρησή του δεν ήταν συµφέρουσα. 
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Γαλάνης Στέργιος: Η ∆ΕΗ έκανε µία προσφορά που ήταν συµφέρουσα. Τώρα αν η 

πολιτική της ∆ΕΗ πανελληνίως ήταν τέτοια που έπρεπε να καλύψει το ποσοστό που 

πρέπει να έχει για την παραγωγή ενέργειας από ανανεώσιµες πηγές ενέργειας και 

πρόσφερε αυτήν την τιµή τότε για την αγορά του σταθµού αυτού, συγχρόνως σε εκεί-

νη την απόφαση, γιατί τώρα µου έρχεται στο µυαλό, θυµάµαι, οι προϋποθέσεις που 

είχαµε βάλει και εµείς, αλλά και τελικά ψηφίστηκε από το ∆ηµοτικό Συµβούλιο, ήταν 

αυτά τα χρήµατα να επενδυθούν σε ανανεώσιµες πηγές ενέργειας. 

Αναστασιάδης Αντώνιος: Κύριε Γαλάνη ήταν οµόφωνη ή κατά πλειοψηφία εκείνη η 

απόφαση;  

κ. Πρόεδρος: Κατά πλειοψηφία. Ο κ. Αναστασιάδης ήταν αρνητικός. 

Γαλάνης Στέργιος: (συνεχίζοντας), ενδεχοµένως σε ένα νέο υδροηλεκτρικό ή σε φω-

τοβολταϊκά. Αυτή ήταν τότε η απόφαση. 

Γκότσης Ηλίας: Το κόστος είπατε 2.000.000,00 ευρώ.  

Καλαϊτζίδης Βασίλειος: Ναι, το συνολικό κόστος της επένδυσης είναι 2.000.000,00 

ευρώ. 

Γκότσης Ηλίας: 2.000.000,00, Εµείς µε πόσα συµµετέχουµε; 

Καλαϊτζίδης Βασίλειος: Αν υπαχθεί και εγκριθεί από το νέο αναπτυξιακό νόµο η 

συµµετοχή µας είναι 250.000,00 ευρώ. 

Γκότσης Ηλίας: Είναι 2.000.000,00, δύο εκατοµµύρια δεν είναι συνολικά η επένδυ-

ση;  

Καλαϊτζίδης Βασίλειος: Ναι, το συνολικό κόστος της επένδυσης είναι 2.000.000,00 

ευρώ, από τα οποία η επιχορήγηση θα είναι 50%, δηλαδή 1.000.000,00, ίδια συµµε-

τοχή 25% 500.000,00, που αντιστοιχεί σε µας µε βάση το ποσοστό που έχουµε 

245.000,00. 

Γκότσης Ηλίας: Πόσο; 245.000,00. Αυτή θα είναι η συµµετοχή µας στα 

2.000.000,00. Τα υπόλοιπα διαθέσιµα βέβαια θα επενδυθούν, γιατί έχουµε 

1.000.000,00. 

Καλαϊτζίδης Βασίλειος: Τα υπόλοιπα ως βάση πήραµε να επενδυθούν στο φωτο-

βολταϊκό πάρκο και υπάρχει και συνέχεια. 

Γκότσης Ηλίας: Ναι αυτό λέµε, θεωρούµε…(διακόπτεται από τον πρόεδρο) 

κ. Πρόεδρος: Είµαστε στη φάση των ερωτήσεων, και ο κ. Αναστασιάδης έχει τον 

λόγο. 

Αναστασιάδης Αντώνιος: Τον σταθµό αυτό  

κ. Πρόεδρος: ∆ύο λεπτά κ. Αναστασιάδη. 

Αναστασιάδης Αντώνιος: Ε, καλά µη βιάζεσαι. Είχαµε κάνει µε το Νυκτοπάτη, .. 

αλλά το είχε πάρει ακούς εδώ, το είχε πάρει αυτός ο ίδιος εργολάβος που έρχεται και 

τώρα στο ∆ήµο. Ο ίδιος αυτός εργολάβος παρακαλούσε για τη λειτουργία, γιατί αγα-

νάκτησε δήθεν, το πούλησε και πήρε τα λεφτά µαζί µε ∆ήµο και σήµερα ο ίδιος ερ-

γολάβος, κύριοι ακούτε, ο ίδιος εργολάβος έρχεται να το κάνει. Εµπόριο κάνει. ∆η-

λαδή πούλησε το εργοστάσιο, και εσείς όλοι µαζί το πουλήσατε, και σήµερα έρχεται 

ο ίδιος εργολάβος αναλαµβάνει για να κάνει τέτοιο πράγµα. Αυτό είναι ντροπή, αυτό 

το πράγµα που γίνεται σήµερα. Βλέπετε πως είναι κύριε πρόεδρε, ο ίδιος εργολάβος 

που το πούλησε, τώρα έρχεται ο ίδιος εργολάβος να το κάνει πάλι. Που στη Βροντού.  

Ήθελα να πω ένα πράγµα κύριοι.  

κ. Πρόεδρος: ∆εν κάνετε ερώτηση, όµως, τοποθέτηση κάνετε. 

Αναστασιάδης Αντώνιος: Θα κάνω κύριε πρόεδρε.  

Γαλάνης Στέργιος: Κύριε πρόεδρε αυτό δεν το δέχοµαι, να παίρνει κάποιος το λόγο 

για ερώτηση και να κάνει τοποθέτηση.  

κ. Πρόεδρος: Ερώτηση κ. Αναστασιάδη έχετε να κάνετε; 

Αναστασιάδης Αντώνιος: ∆εν πέρασαν τα δύο λεπτά κύριε πρόεδρε. 
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κ. Πρόεδρος: Τελείωσαν τα δύο λεπτά. ∆εν κάνατε ερώτηση. Περιµένει ερώτηση ο 

εισηγητής. 

Αναστασιάδης Αντώνιος: Περίµενε… 

κ. Πρόεδρος: Θα µάθετε στα 70, 75, 80 να λειτουργείται επιτέλους. Έχετε να κάνετε 

ερώτηση;  

Αναστασιάδης Αντώνιος: Φασίστες είστε. (ακούγονται γέλια). 

κ. Πρόεδρος: Να καταγραφεί αυτό, (και συνεχίζει επαναλαµβάνοντας) Έχετε να κά-

νετε ερώτηση; 

Αναστασιάδης Αντώνιος: (απευθυνόµενος προφανώς στον κ. Γαλάνη) Τι γελάς εσύ; 

Γαλάνης Στέργιος: Mε κάνετε και γελάω, τι χαρακτηρισµοί είναι αυτοί που ακούγο-

νται! (σε έντονο ύφος) Ναι κύριε πρόεδρε πήρε το λόγο για ερώτηση και κάνει τοπο-

θέτηση, επιτέλους! 

(ακούγονται έντονες φωνές από το ακροατήριο) 

κ. Πρόεδρος: κ. Γαλάνη, παρακαλώ ησυχία. (απευθυνόµενος προς τον κ. Αναστα-

σιάδη) Ερώτηση. 

Αναστασιάδης Αντώνιος: Για ποιο λόγο αυτός ο ίδιος εργολάβος το πούλησε το ερ-

γοστάσιο;  

κ. Πρόεδρος: Απάντηση στον κ. Αναστασιάδη, κ. Καλαϊτζίδη. 

Καλαϊτζίδης Βασίλειος: Θεωρώ πως από την προηγούµενη συνεργασία του ∆ήµου. 

Αναστασιάδης Αντώνιος: Καµία συνεργασία. 

κ. Πρόεδρος: (Χτυπώντας το κουδούνι) … Μη διακόπτεται. 

Αναστασιάδης Αντώνιος: Που ξέρει ο άνθρωπος, καλά που ξέρει αυτός… 

κ. Πρόεδρος: (Χτυπώντας το κουδούνι) … Μη διακόπτεται. 

(ακούγονται έντονες φωνές διαµαρτυρίας χωρίς να κατανοείται από πού προέρχονται) 

Γαλάνης Στέργιος: Θα µάθεις επιτέλους να σέβεσαι το ∆ηµοτικό Συµβούλιο; 

(συνεχίζουν να ακούγονται έντονες φωνές διαµαρτυρίας χωρίς να κατανοείται από 

πού προέρχονται, κυρίως λογοµαχούν Γαλάνης – Αναστασιάδης) 

κ. Πρόεδρος: (χτυπώντας επανειληµµένα το κουδούνι) Σας παρακαλώ πολύ. Σταµα-

τήστε επιτέλους, κύριε Γαλάνη.  

κ. Πρόεδρος: (απευθυνόµενος στον κ. Αναστασιάδη) Ακούστε. Είστε ο µοναδικός, ο 

µόνος αναιδείς στο ∆ηµοτικό Συµβούλιο από την ηµέρα που σας έχει εκλέξει ο Σερ-

ραϊκός Λαός, είστε η αναίδεια του Σερραϊκού Λαού. 

Αναστασιάδης Αντώνιος: Ντροπή!!! Εσύ είσαι η αναίδεια, εσύ και οι όµοιοί σου. 

κ. Πρόεδρος: Σας ανακαλώ στην τάξη, πρώτη φορά. 

Αναστασιάδης Αντώνιος: Εσύ να µπεις στην τάξη. 

κ. Πρόεδρος: Μην συνεχίσω κ. Αναστασιάδη. Θα µάθετε να σέβεστε το ∆ηµοτικό 

Συµβούλιο. (όλα αυτά λέγονται ενώ ακούγονται παρεµβάσεις και µουρµουρητά από 

τον κ. Αναστασιάδη). 

Αναστασιάδης Αντώνιος: Άντε από κει, άντε να κάνεις τη δουλειά σου εσύ! Στον 

ίδιο εργολάβο πάνε να δώσουν τη δουλειά.  

κ. Πρόεδρος: Λοιπόν ο κ. Χράπας ζήτησε το λόγο, παρακαλώ κ. Χράπα έχετε τον 

λόγο. 

Καλαϊτζίδης Βασίλειος: ∆εν απάντησα. 

κ. Πρόεδρος: Σταµατήστε:! Απαντήσατε, τελειώσαµε. 

Αναστασιάδης Αντώνιος: ∆εν απάντησε, κύριε. 

Χράπας Παντελής: Ήθελα να ρωτήσω µε ποια κριτήρια επιλέχθηκε η τράπεζα για 

τις προθεσµιακές καταθέσεις, αν το µόνο κριτήριο είναι το επιτόκιο, αν υπάρχουν και 

άλλα κριτήρια, όπως µισθοί κ.λ.π. και για πόσο χρόνο θα είναι αυτές οι καταθέσεις. 

Ευχαριστώ. 
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Καλαϊτζίδης Βασίλειος: Κύριε Χράπα, σύµφωνα µε την απόφαση που αναφέρθηκε 

νωρίτερα, έγινε έρευνα και διαπιστώσαµε ότι …..(ακούγονται φωνασκίες) 

κ. Πρόεδρος: Σας παρακαλώ. 

Καλαϊτζίδης Βασίλειος:  Έχουµε τις προσφορές όλων των τραπεζών και καταλήξα-

µε στην καλύτερη. Η διάρκεια είναι τρεις µήνες  

κ. Πρόεδρος: Τοποθετήσεις. Κύκλος τοποθετήσεων. Κύριε γραµµατέα, σηµειώστε 

τα ονόµατα των συµβούλων που θέλουν να τοποθετηθούν. Ο κ. Γαλάνης, άλλος, ο κ. 

Γκότσης, ο κ. Αναστασιάδης, η κ. Σαραντίδου, τοποθέτηση άλλος επί του θέµατος. 

Έκλεισε. Παρακαλώ κ. Γαλάνη, … η κ. Σαραντίδου έχει τον λόγο, συγνώµη. 

Σαραντίδου Ερµοφύλη: Ε, ξέρουµε πάρα πολύ καλά ότι µετά την πώληση της υδρο-

ηλεκτρικής µονάδας, προσπαθούµε να χτίσουµε µια καινούργια, σε συνεργασία µε 

µια εταιρεία που πραγµατικά έρχεται από το πουθενά, για µας έτσι είναι, έρχεται από 

το πουθενά, και µε ποσοστό 51% µάλιστα, ενώ εµείς θα έχουµε το 49%. Σε καµία πε-

ρίπτωση δεν µπορούµε να δεχτούµε µια τέτοια εξέλιξη που πραγµατικά τα µόνα οφέ-

λη θα τα έχει η ιδιωτική εταιρεία, ανώνυµη εταιρεία, όπως δεν µπορούµε να δεχτούµε 

και την απόφαση έτσι που αφορά τα φωτοβολταϊκά. Είναι πάρα πολύ εύκολο να το 

λέµε, όπως και πάρα πολύ µιλά και πάρα πολύς κόσµος για τα οφέλη των βολταϊκών, 

όµως κανένας δεν ξέρει τι θα γίνει αύριο µε τα φωτοβολταϊκά όταν θα ιδιωτικοποιη-

θεί πλήρως και η ∆ηµόσια Επιχείρηση Ηλεκτρισµού που υπάρχει σήµερα. ∆ηλαδή να 

µην καταλήξουµε τελικά αντί για επένδυση και ανάπτυξη και αξιοποίηση της περιου-

σίας µας να πληρώνουµε διπλά και τριπλά ή να φτιάχνουµε «µάγκες», θα το πω έτσι, 

κάποιους εργολάβους που είναι πολύ πιθανόν µε τις εταιρείες αυτές να θέλουν να 

βγάλουν κέρδη από αυτά τα έργα που θα κάνουν. Νοµίζω ότι την αξιοποίηση της πε-

ριουσίας του ∆ήµου µας πρέπει να την δούµε πιο σοβαρά και όχι µε τέτοιες επιπόλαι-

ες κινήσεις και ενέργειες. Ψηφίζουµε λοιπόν όχι στην απόφαση 4 και 6. 

∆.Σ.: Σχολιάζει ότι ψηφοφορία δεν γίνεται, αλλά ενηµέρωση. 

Σαραντίδου Ερµοφύλη: Ενηµέρωση, ε και…. 

κ. Πρόεδρος: Κυρία Σαραντίδου, καµία πρόταση;  

Σαραντίδου Ερµοφύλη: Για αξιοποίηση; Α, εµείς δεν φέραµε προτάσεις για αξιο-

ποίηση. 

∆ήµαρχος: Θα µας πείτε τώρα. 

Σαραντίδου Ερµοφύλη: Όχι όµως µε ιδιωτικές εταιρείες και ανώνυµες εταιρείες. 

∆ήµαρχος: έχετε πρόταση τώρα; Πρόταση επί του θέµατος. 

Σαραντίδου Ερµοφύλη: Όταν υπάρχει θέµα για την αξιοποίηση της περιουσίας του 

∆ήµου θα φέρουµε προτάσεις. 

∆ήµαρχος: Να εδώ υπάρχει συγκεκριµένη πρόταση. 

Σαραντίδου Ερµοφύλη: Αυτή δεν είναι πρόταση. 

κ. Πρόεδρος: Μην κάνετε διάλογο, σας παρακαλώ πολύ (χτυπά και το κουδούνι) 

Σας παρακαλώ πάρα πολύ, µην κάνετε διάλογο, (µε πιο έντονο ύφος τώρα, χτυπά πά-

λι το κουδούνι)  

Σαραντίδου Ερµοφύλη: Γιατί δεν φέρατε πιο µπροστά το θέµα και να µας πείτε, θέ-

λουµε τις προτάσεις σας για την αξιοποίηση της ακίνητης περιουσίας του ∆ήµου µας. 

∆ήµαρχος: Το φέραµε 

Σαραντίδου Ερµοφύλη: Εµένα µου φαίνεται ότι µας φέρατε επί τετελεσµένων γεγο-

νότων.  

∆ήµαρχος: Το φέραµε, το φέραµε, όταν συζητούσαµε την εξυγίανση της οικονοµικής 

κατάστασης του ∆ήµου, εκεί συζητήθηκε. 

Σαραντίδου Ερµοφύλη: Τι λέτε τώρα δήµαρχε. Μας φέρνετε προ τετελεσµένων ε-

ταιρείες, ανώνυµες εταιρείες για υδροηλεκτρικά και φωτοβολταϊκά, αποφάσεις προ 

τετελεσµένων και µας λέτε ότι δεν κάνουµε προτάσεις;  
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κ. Πρόεδρος: Λοιπόν, ο κ. Γαλάνης έχει τον λόγο.  

Γαλάνης Στέργιος: Κύριε Πρόεδρε, ευτυχώς πραγµατικά που χειριστήκαµε το θέµα 

της ΚΑ∆Ε και ουσιαστικά σώθηκε αυτή η εταιρεία, γιατί µετατράπηκε σε ∆ηµοτική 

Ανώνυµη Εταιρεία, την ∆ΑΕΚΑΣ, γιατί αν δεν υπήρχε και η ∆ΑΕΚΑΣ σήµερα, γιατί 

όπως γνωρίζετε µέχρι 31.12.2010, αν δεν γινόταν µετατροπή θα οδηγούνταν σε λύση 

και εκκαθάριση, δεν θα υπήρχε κανένα αναπτυξιακό εργαλείο στο δήµο Σερρών. Αν 

µας ακούν σήµερα και νέοι άνθρωποι και µεγαλύτεροι σε ηλικία θα αναρωτιώντε 

πραγµατικά τι γίνετε σήµερα στο ∆ηµοτικό Συµβούλιο. Θέλουµε να έχουµε ένα ερ-

γαλείο αναπτυξιακό για να µπορέσουµε µε ευέλικτο τρόπο να πετύχουµε ανάπτυξη 

και να έχουµε κάποιες ευκαιρίες για ανάπτυξη σαν ∆ήµος; Αν εδώ υπάρχει µια στεί-

ρα άρνηση και συνεχίσουµε µε την ίδια µιζέρια, φυσικά και δεν µπορεί να γίνει τίπο-

τε. 

Σαραντίδου Ερµοφύλη: (Κάνει παρέµβαση διακόπτοντας τον οµιλητή), Να αποφα-

σίσει το ∆ηµοτικό Συµβούλιο. 

κ. Πρόεδρος: Παρακαλώ πάρα πολύ δεν θα διακόπτεται κ. Σαραντίδου. (χτυπά το 

κουδούνι) 

Γαλάνης Στέργιος: (προσπαθώντας να συνεχίσει)  

κ. Πρόεδρος: Και σεβαστείτε επιτέλους το Σώµα. Μάθετε να σέβεστε τους οµιλητές 

∆εν σας τιµά αυτό που κάνετε. Αυτή είναι παιδική χαρά που δηµιουργείται, εσείς τη 

δηµιουργείται την παιδική χαρά. Εσείς δηµιουργείται την παιδική χαρά. Θα καλέσω 

την επόµενη φορά στο συµβούλιο να φέρετε και τα παιχνίδια σας.  

Γαλάνης Στέργιος: (προσπαθώντας να συνεχίσει)  

Σώµα: Ακούγονται έντονες αποδοκιµασίες για τα όσα είπε ο πρόεδρος και κάποιος 

φωνάζοντας πιο δυνατά από τους άλλους λέει ότι το παράκανες, προφανώς απευθυ-

νόµενος στον πρόεδρο. Ζητούν από τον πρόεδρο να ανακαλέσει. 

Φωτιάδης Στέφανος: Ζητά από τον πρόεδρο να ανακαλέσει. 

κ. Πρόεδρος: Όχι δεν ανακαλώ, εσείς είστε αυτός που βγαίνει στα κανάλια και µιλά-

ει για παιδική χαρά.  

Φωτιάδης Στέφανος  Θα παρακαλέσω να ανακαλέσετε.  

κ. Πρόεδρος: Όχι, δεν ανακαλώ.  

Φωτιάδης Στέφανος: Ντροπή! 

κ. Πρόεδρος: Ντροπή δική σας! 

(ακούγονται πολλές φωνές χωρίς να γίνεται κάτι ιδιαίτερα αντιληπτό) 

κ. Πρόεδρος: Συνεχίζουµε. 

Σύσσωµη η αντιπολίτευση: ∆εν το δεχόµαστε, αν δεν ανακαλέσεις.  

κ. Πρόεδρος: Παρακαλώ πάρα πολύ. 

Φωτιάδης Στέφανος: Όταν υπάρχουν χαρακτηρισµοί κύριε πρόεδρε, οφείλετε να 

ανακαλέσετε. 

κ. Πρόεδρος: Όχι, συνεχίζουµε, εσείς βγαίνετε στα κανάλια και µιλάτε για παιδική 

χαρά. 

Φωτιάδης Στέφανος: Κρίµα κύριε πρόεδρε, αποχωρούµε διαµαρτυρόµενοι, (παίρνει 

τον λόγο ο κ. Γαλάνης) 

Γαλάνης Στέργιος: Χαίροµαι πάρα πολύ που η ∆ΑΕΚΑΣ και ο Πρόεδρός της που 

είναι εδώ, ασχολήθηκαν µε ορισµένα σηµαντικά θέµατα, ποια είναι αυτά. Την καλύ-

τερη δυνατή αξιοποίηση του ταµειακού διαθεσίµου, την εξεύρεση του καλύτερου δυ-

νατού επιτοκίου, και ίσως αυτά τα χρήµατα να µπορέσουν να αποδίδουν στην ∆ΑΕ-

ΚΑΣ τους ανάλογους τόκους για να τους αξιοποιήσει κατά το δυνατόν καλύτερο τρό-

πο. Είναι πάρα πολύ σηµαντικό. Ο κ. Πρόεδρος έκανε την κατάλληλη έρευνα, θέλω 

να πιστεύω ότι πήρε την καλύτερη δυνατή προσφορά. Ένα πάρα πολύ σηµαντικό εί-

ναι αυτό.  
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∆εύτερο πολύ σηµαντικό είναι ότι η ∆ΑΕΚΑΣ, κύριε πρόεδρε, θα πρέπει να κατανο-

ηθεί από όλους, είναι µια επιχείρηση ανώνυµη η οποία ουσιαστικά λειτουργεί µε ιδι-

ωτικά κριτήρια και δεν περιµένει διεθνείς διαγωνισµούς για να προχωρήσει σε ανα-

πτυξιακά έργα. (ακούγονται φωνές, υπάρχει προσωρινή διακοπή, λόγω αποχώρησης 

των συµβούλων της αντιπολίτευσης, ο κ. Γαλάνης απευθύνεται στον πρόεδρο και λέει 

κ. Πρόεδρε) και συνεχίζει, η ∆ΑΕΚΑΣ δέχτηκε µια πρόταση συγκεκριµένη και καλά 

έκανε που την εκτίµησε και µας έφερε το θέµα για ενηµέρωση στο Σώµα. Περιµέ-

νουµε ακόµη και άλλες προτάσεις γιατί µόνο µε αυτό τον τρόπο µπορεί αυτή η επι-

χείρηση να έχει µέλλον, και να λειτουργήσει µε τον καλύτερο δυνατό τρόπο και για 

µένα είναι πάρα πολύ σηµαντικό ότι αρχίζει ο κ. Καλαϊτζίδης και λειτουργεί, βάζει 

θέµα στο ∆. Σ. και δέχεται προτάσεις για επενδύσεις, αυτός είναι και ο ρόλος της 

∆ΑΕΚΑΣ, µε έναν ευέλικτο τρόπο να µπορεί να προχωρήσει σε τέτοιου είδους λογι-

κές. Και επίσης και πολύ καλά έκανε για τα φωτοβολταϊκά, είναι µια κατά αρχή από-

φαση από ότι βλέπω, τελικά θα πρέπει να γνωρίζουµε ότι η ∆ΑΕΚΑΣ είναι ένα εργα-

λείο το οποίο µπορεί να λειτουργεί ευέλικτα. Θα απαντούσα στον κ. Φωτιάδη, αν φυ-

σικά ήταν εδώ, ότι για αυτό τον λόγο είναι η ∆ΑΕΚΑΣ, είναι µια ανώνυµη εταιρεία, η 

οποία έχει την ευελιξία να παίρνει τέτοιου είδους αποφάσεις. Αν είναι να λειτουργεί 

σαν τον ∆ήµο κύριε πρόεδρε, να µην υπήρχε. Γι αυτό το λόγο έχει συσταθεί και λει-

τουργεί η ∆ΑΕΚΑΣ. Και αν έκρινε η ∆ΑΕΚΑΣ και το ∆.Σ. ότι η «ΟΡΙΖΩΝ ΑΕ» εί-

ναι µια εταιρεία σοβαρή και µπορεί να κάνει µια επένδυση µαζί της καλά έκανε και 

αποφάσισε. ∆ηλαδή δεν µπορώ να καταλάβω τι στείρα άρνηση είναι αυτή εδώ µέσα. 

Μιζέρια, για να µην γίνει τίποτε. Κι εγώ αναρωτιέµαι τι να πούµε εµείς και όλοι οι 

υπόλοιποι από όλες τις πτέρυγες του ∆ηµοτικού Συµβουλίου στην κοινωνία, έξω. Και 

στους νέους και στους µεγαλύτερους. Τι να τους πούµε δηλαδή, είναι κατάσταση αυ-

τή; Ε να µη γίνει τίποτε σε αυτή την πόλη. Κλειδώστε την, πετάξετε το κλειδί µέσα 

και όσοι είναι σε αυτήν την πόλη να σηκωθούµε να φύγουµε. Αυτά έχω να πω, δηλα-

δή είναι ανήκουστα αυτά που συµβαίνουν εδώ µέσα. 

Αγοραστός Αγοραστός: Κύριε Πρόεδρε. 

κ. Πρόεδρος: Παρακαλώ κύριε Αγοραστέ. 

Αγοραστός Αγοραστός: Επί της διαδικασίες λίγο, µόνος έµεινα ούτως ή άλλως δεν 

έµεινε κανένας άλλος, µεταξύ µας ήµαστε.  

κ. Πρόεδρος: Ναι. 

Αγοραστός Αγοραστός: Το θέµα λέει ενηµέρωση. Σε καµία περίπτωση εγώ δεν κα-

τάλαβα ότι πρέπει να καταθέσουµε προτάσεις. Το ίδιο πράγµα κάνατε και µε τα 

στρατόπεδα. Ζητήστε στο επόµενο ∆ηµοτικό Συµβούλιο «φέρτε τις προτάσεις σας 

γραπτώς» έτσι ώστε να τις φωτοτυπήσουµε να τις πάρουµε όσοι ενδιαφέρονται και σε 

ένα επόµενο συµβούλιο, αφού έχουµε πάρει γραπτώς τις προτάσεις σας να µπορέ-

σουµε να τις συζητήσουµε εδώ πέρα. Αυτός νοµίζω είναι ο σωστός τρόπος. Το θέµα 

λέει ενηµέρωση επί των αριθµών 2,3,4, και 6 αποφάσεις της ∆ΑΕΚΑΣ, δεν λέει από 

κάτω µια επιπλέον παράγραφο αν έχετε προτάσεις φέρτε τις να τις συζητήσουµε. ∆εν 

είναι .. 

Γαλάνης Στέργιος: Μα είναι Ανώνυµη Εταιρεία. 

Αγοραστός Αγοραστός: Ναι, συµφωνώ, αλλά αυτό που ειπώθηκε πριν για προτά-

σεις, δεν µπορούµε να κάνουµε προτάσεις.  

Μυστακίδης Παύλος: Κύριε Αγοραστέ εδώ είναι µια Α.Ε. παίρνει αποφάσεις µόνη 

της. 

Αγοραστός Αγοραστός: Ναι, ο κ. ∆ήµαρχος, εσείς τώρα τι θέλετε, εγώ µιλάω µε τον 

κ. Πρόεδρο. Ο κ. ∆ήµαρχος πριν µίλησε µε την κ. Σαραντίδου και είπε «έχετε προτά-

σεις;» Πως θα έχουµε προτάσεις εµείς από την αντιπολίτευση όταν το θέµα λέει ενη-

µέρωση επί των αποφάσεων µιας ανώνυµης εταιρείας, ενός διοικητικού.  
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κ. Πρόεδρος: Κύριε Αγοραστέ, έχετε δίκαιο ως προς το εξής. Το θέµα είναι ενηµέ-

ρωση. Υπάρχουν στελέχη από την αντιπολίτευση τα οποία στελεχώνουν το ∆.Σ. της 

Α.Ε.  

Αγοραστός Αγοραστός: Εδώ είναι ∆ηµοτικό Συµβούλιο όµως, 41 µέλη.  

κ. Πρόεδρος: Βεβαίως. Ενηµερώθηκε το Σώµα, τίποτε παραπάνω, τίποτε λιγότερο.  

(ακολουθεί χαµηλόφωνη συζήτηση χωρίς κανένας να έχει προσωπικά τον λόγο) 

κ. Πρόεδρος: Λοιπόν ας συνεχίσουµε µε τα υπόλοιπα θέµατα. ….     

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ   

(Βάσει του αριθµού των µελών που απαιτούνται για την απαρτία, όπως αυτή ορίζεται 

από το άρθρο 96 παράγραφος 2 και 6 του Ν. 3463/2006 – Κ.∆.Κ.) 

  

 

Θεωρεί ότι καλώς έχει ληφθεί η απόφαση του ∆.Σ. της ∆.Α.Ε.Κ.Α.Σ. και συ-

γκεκριµένα: 

 

 1) 4/3-6-2011 απόφαση ∆.Σ. µε θέµα: «Πρόταση δηµιουργίας νέας υδροη-

λεκτρικής µονάδας». 

 

Αναθέτει στον κ. ∆ήµαρχο τις παραπέρα ενέργειες. 

 

      Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ ΤΟΥ ∆.Σ.                                Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΤΟΥ ∆.Σ. 

 

ΠΑΠΑΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ                       ΧΟΥΡΟΥΖΙ∆ΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ   

    

                                                                                                  ΤΑ ΜΕΛΗ 

                                                                               Όπως υπογράφουν στο πρακτικό 

 

       Σέρρες  05-09-2011 

 

       Πιστό Αντίγραφο 

 

Ο ∆ΗΜΑΡΧΟΣ ΣΕΡΡΩΝ 

 

  ΠΕΤΡΟΣ ΑΓΓΕΛΙ∆ΗΣ    

 

   Μ. Ε. ∆. 

 

Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΤΟΥ ∆. Σ.            

                            
 

ΓΑΡΥΦΑΛΛΙΑ ΠΑΓΚΑΛΟΥ 
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                     Σέρρες  5 Σεπτεµβρίου 2011     

ΝΟΜΟΣ ΣΕΡΡΩΝ 

∆ΗΜΟΣ ΣΕΡΡΩΝ                                        Αρ. Πρωτ.: 45829  

∆/ΝΣΗ ∆/ΚΟΥ-ΟΙΚΟΝ/ΚΟΥ                                                                                          

ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤ. ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ                 

Τηλ.: 23210-83624 

  

 

 

Π Ρ Ο Σ 

 

1. ∆ηµοτική Ανώνυµη Εταιρεία Κτηµατικής Αξιοποίησης 

 

«∆.Α.Ε.Κ.Α.Σ.» 

Ενταύθα 

 

 Σας αποστέλλουµε, δυνάµει των διατάξεων του άρθρου 65 του Ν. 3852/2010, 

την αριθµ. 684/2011 απόφαση του ∆ηµοτικού Συµβουλίου µε την οποία εγκρίνεται η 

ενηµέρωση επί της αριθµ. 4/2011 αποφάσεως του ∆.Σ. της ∆.Α.Ε.Κ.Α.Σ. περί πρότα-

σης δηµιουργίας νέας υδροηλεκτρικής µονάδας και παρακαλούµε για τις περαιτέρω 

ενέργειές σας.  

 

Κοινοποίηση: 

Τµήµα ∆/κού 

 Υπηρεσία µας 

                                                                    Ο ∆ΗΜΑΡΧΟΣ ΣΕΡΡΩΝ 

κ. κ. ε.   

 

Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΤΟΥ ∆.Σ.  

 

 

ΓΑΡΥΦΑΛΛΙΑ ΠΑΓΚΑΛΟΥ 
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